

# С ВОЛНЕНИЕМ И РАДОСТЬЮ

Коллектив Мензелинского татарского государственного театра драмы приезжает в Свердловск не впервые. Последний наш творческий визит сюда состоялся в 1969 году.

Каждая встреча со зрителем уральских городов для творческого коллектива является большим, радостным и волнующим событием, так как мы при этом держим своеобразный экзамен. Поэтому всякий раз стараемся обновить свой репертуар и привезти лучшие спектакли, выпущенные в последние годы.

Вот и теперь в нашей афише шесть названий. Это работы, которые получили одобрение зрителей Татарской, Удмурдской, Башкирской АССР, а также зрителей приволжских городов. Среди них спектакли, поставленные по пьесам молодого писателя Гадул-

хая Сабитова «Чулпан танны уята» («Венера — утренняя звезда»); комедия видного татарского драматурга Ризы Ишмурата «Хикматле Сайфи» («Сайфи с причудами»); драма башкирского писателя А. Ативбаева «Мэхэббэт турында хыяр» («Песня о любви»); комедия Ю. Аминова «Минем жиннэтем» («Мой рай»); драма Ш. Мазитова «Ике хатын — ике закон» («Две жены — два закона»); и постановка по пьесе Николая Анкилова «Мин — солдат хатыны» («Солдатская вдова»). «Песня о любви» и «Солдатская вдова» посвящены 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией.

Ныне Мензелинский театр отмечает свое 40-летие. За это время коллектив заметно изменился, в труппу пришли мастера среднего и младшего поколений. Свердловчане вновь увидят уже знакомых им исполнителей — заслуженную артистку РСФСР и ТАССР Хадичу Салимову, народного артиста ТАССР Анвара Фасхутдинова, заслуженного артиста ТАССР Ахмадишу Зиганшина, артистов Розу Зиганшину, Фаниси Зайнутдинову, Муслиму Гарифуллину, Анатолия Богатырева, Илюси и Фаиза Бадриевых, Рашида Мардыханова, Фядалса Мухамедова, Рамля Газизова. Вместе с ними работают на сцене начинающие артисты, которые однако уже успели заслужить уважение зрителей. Это Рустам и Наеля

Муллины, Инсаф Фахрутдинов, Нур Назильмиев, Венера Нигматуллина.

Уральские гастроли начались у нас месяц назад. За это время театр выступал в Квасноуфимске, Первоуральске, а с 10 июня гастролировал в Нижнем Тагиле. Мы показали свои работы во Дворце культуры Уралмашзавода, металлургического комбината имени Ленина, рудника имени III Интернационала, а также трудящимся Верхней Салды и Кировграда.

Вчера состоялся наш первый спектакль на сцене театра имени Ленинского комсомола. Гастроли в Свердловске продлятся до 10 июля. Театр также побывает в Верхней Пышме, Первоуральске, в Реже, Березовском, Полевском. Запланированы наши спектакли во Дворцах культуры Уралмашзавода и «Уралэлектротлимаша», состоят творческие встречи с рабочими предприятий и организациями.

Мы с волнением и радостью ждем свердловчан на наши спектакли.

**МУДЖАНУР МУСТАФИН,**  
главный режиссер театра,  
заслуженный деятель  
искусства ТАССР.

На снимке: сцена из спектакля «Солдатская вдова». Андрей — народный артист ТАССР А. ФАХУТДИНОВ, Марьяха — артистка И. ВАДРИЕВА.

Фото Ф. Габдрисова.

